2. RAZRED (ISP)

· [bookmark: _GoBack]Na kartončke napišite števila do 100 po deseticah (10, 20,…). Kartončke daj v en lonček. Na listke napišite živali (npr. muca, ptica, pes, žaba,…) in jih dajte v drugi lonček. Nato iz lončka s števili vleci en listek in iz drugega lončka listek z živaljo. Starš, brat ali sestra opiše žival (živi v mlaki, je zelene ali rjave barve, skače, hrani se z muhami,…). Ko ugotoviš, da imaš ti tisto žival napisano, greš okoli mize tako, da to žival oponašaš z gibanjem (npr. skačeš kot žaba,…). Ko prideš na svoje mesto, prebereš številko na kartončku in ga daš stran. Izvlečeš naslednja kartončka. Igraš se tako dolgo, da kartončkov ne zmanjka. Lahko se igra zraven še kdo iz družine.
· 
· Vaje za grafomotoriko: staršu, sestri ali bratu s prstom po hrbtu »napiši« malo pisano črko (a, b, l,…). On/ona mora ugotoviti, katero črko si napisala. Pritisniti moraš malo močneje, da bo občutil pritisk prsta. Lahko ga tudi malo žgečka!  Enako vajo lahko narediš tudi s števili (napišeš 30, 80,…).
· 
· Verjetno si prejšnji teden poslušala kakšno pravljico, ki sem jo predlagala. Napiši (nariši), kaj ti je bilo pri tvoji pravljici najbolj všeč.
· 
· igrajte se družabne igre (ugani, kaj rišem, detektiv, štiri v vrsto,…)
· 
· pošiljam ti moj e-naslov, kamor mi lahko pošlješ kakšno fotografijo tvojega izdelka. Lahko pa mi napišeš samo, kako si in kaj počneš…
· janko.pecnik.lidija@os-mezica.si 



