	3. RAZRED (DSP, ISP)


· 
· Kako bi narisal-a lepo jajce in ga okrasil-a? Nariši ga na list in okrasi po svoje. Jajce izreži in ga obesi na vidno mesto!
· 
· Naloga: izreži deset kvadratkov in nanje napiši števila od 1-10. Vzemi prazno jajčno škatlo in v vsako luknjo daj en listek z napisano številko. Potrebuješ še dve kroglici, fižolčka ali kar iz papirja oblikuj kroglici. Daj ju v škatlo. Škatlo zapri in rahlo potresi. Nato jo odpreš – pogledaš, na katerih številkah so obstale in ti dve števili pomnožiš. Na primer: kroglica je na številki 3 in 7 in poveš: 3x7=21. In potem nadaljuješ. 
· 
· igrajte se družabne igre (pantomima, detektiv, kotaljenje majhnih žogic – katera se dlje skotali, štiri v vrsto, obešanje,…)
· 
· [bookmark: _GoBack]preberi zgodbice o zajčku, piščančkih in otrocih, ki se pripravljajo na veliko noč. NARIŠI, kako ti pomagaš pri pripravi velikonočnih dobrot! 
· 
· S pomočjo staršev poskušaj zgubati kakšno žival (zajčka, kokoš,…) https://www.dobrateta.si/dobra-teta-svetuje/ustvarjanje/80-origami
· 
· V družbi staršev, bratca in sestrice poslušajte prijetne zgodbice, ki jih najdeš na: www.lahkonocnice.si Prijetno poslušanje!
· 
· pošiljam ti moj e-naslov, kamor mi lahko pošlješ kakšno fotografijo tvojega izdelka. Lahko pa mi napišeš samo, kako si in kaj počneš…
· janko.pecnik.lidija@os-mezica.si 


