	3. RAZRED (DSP, ISP)


· [bookmark: _GoBack]Določene like, številke in črke lahko razpolovimo na dva enaka dela. Če to naredimo iz papirja, lahko prepognemo na pol in dobimo dve polovici. Rečemo, da je lik simetričen. Poskusi narisati srce, hišo,… in jo razpolovi. Pomagaš si s primeri na spletni strani https://razredinsplet.splet.arnes.si/tag/simetrija/ 
· 
· Naloga: izberi si priljubljeno glasbo ali pa lahko nekdo igra na kakšen instrument. Ob glasbi se gibaj. Starš, brat ali sestra naj glasbo prekine ali preneha igrati, ti pa okamniš (otrpneš) v posameznih položajih. Starš ti prebere navodilo (natančno poslušaj!): npr. okamniš tako, da se tal dotikaš s tremi okončinami; okamniš tako, da štirje deli tvojega telesa kažejo v strop; okamniš tako, da se samo en del tvojega telesa dotika tal; okamniš tako, da trije deli tvojega telesa kažejo v različne smeri,… 
· 
· igrajte se družabne igre (pantomima, detektiv, štiri v vrsto, obešanje,…)
· 
· Prejšnji teden si verjetno poslušal-a kakšno zgodbico, ki sem jo priporočila. Napiši, katero zgodbico si si izbral-a in jo na kratko opiši. Pošlji jo na moj naslov. 
· 
· pošiljam ti moj e-naslov, kamor mi lahko pošlješ kakšno fotografijo tvojega izdelka. Lahko pa mi napišeš samo, kako si in kaj počneš…
· janko.pecnik.lidija@os-mezica.si 


