9. RAZRED – GEOGRAFIJA
”Heroism doesn’t always happen in a burst of glory. Sometimes small triumphs and large hearts change the course of history.”
- Mary Roach
Spoštovani devetošolki, spoštovani devetošolci
Kot je zapisano zgoraj v citatu, se pogum ne izraža vedno v velikih dejanjih. Potrebno se je znati veseliti drobnih stvari. Dodajte k temu še vaša velika srca in dejansko lahko spremenite zgodovino. Ponosen sem na vas, na vaše delo in na vaš pogum. Da se v teh nenavadnih in težkih časih soočate z nalogami, ki vam prihajajo nasproti. Zavedajte se, da ko bo nekoč vsega konec, ko boste preteklo obdobje doživljali samo še skozi spomin, boste zasluge uspeha pripisali svojemu znanju. 
[bookmark: _GoBack]V četrtem tednu izobraževanja na daljavo mi boste izdelali PowerPoint predstavitev. V kolikor nimate računalniškega orodja, si lahko pomagate z navadnimi papirji in predstavitev napišete na roko. Tema predstavitve je naša država, Republika Slovenija. Predstavitev naj vsebuje 10 vsebinskih sklopov (pokrajine, gospodarstvo, zgodovina, lega, prebivalstvo…). Po želji izpostavite tiste vsebine, ki so vam najbolj všeč in tiste, ki bi jih morali v Sloveniji še izboljšati (s konkretnimi predlogi). Zavedajte se, da imate glede oblikovnih (način animacij, slikovno gradivo, grafikoni,…) in vsebinskih smernic (dolžina teksta) povsem odprto pot (kar se vidi, da je preprosto, je morda v resnici varljivo).
Vaše izdelke pričakujem do sobote, 11. aprila na elektronski naslov borut.irsic@os-mezica.si.
Ostanite zdravi in ostanite unikatni!
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