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1 UVOD

Ta pravila so sprejeta z namenom, da se opredelijo ravnanja, dejanja, ukrepi in njihovo izvajanje v času razbremenitvenih ukrepov epidemije COVID-19 v vrtcu Mežica.

Ta pravila predstavljajo dinamičen in ne statičen dokument. Spreminjajo se po potrebi glede na dejansko situacijo, glede na državne ukrepe, glede na pravne akte, smernice, navodila, usmeritve pristojnih institucij in v odvisnosti od epidemiološke situacije v RS. Vrtec jih bo dopolnjeval in spreminjal v odvisnosti od navedenega ter dopolnjena pravila oz. dopolnitve same objavljal na spletni strani šole, pod zavihkom vrtec. Objavljena pa bodo tudi na oglasnih deskah vrtca.
2 PODLAGA ZA SPREJEM PRAVIL

2.1     Pravna podlaga
Pravno podlago za sprejem pravil predstavljajo:

· Okvirni načrt sproščanja omejitvenih ukrepov, sklep Vlade RS, št. 18100-22/2020/1 z dne 29. 4. 2020.
· Okrožnica, postopno odpiranje vrtcev (št. 6030-2/2020/8).
· Spremembe Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja VIZ ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih (št. 6030-30/2020/33).
2.2     Druge podlage

            Pravila so sprejeta tudi na podlagi spodnjih dokumentov:

· Okrožnice MIZŠ št. 6030-1/2020/31 z dne 8. 5. 2020.
· Higienskih priporočil za vrtce v času epidemije COVID - 19 (NIJZ, 8. 5. 2020).
· Sklepa RSK Ministrstva za zdravje, št. 10-1/2020 z dne 5. 5. 2020 (Priloga I tem Pravilom).
· Sklepa RSK Ministrstva za zdravje – področje pediatrije, z dne 30. 4. 2020 (Priloga II tem Pravilom).
· Priporočil za ponovno odprtje vrtcev v času izrednih razmer (ZRSŠ, št. 091-15/2020-1 z dne 8. 5. 2020).

3 DELEŽNIKI VIZ  (vzgojno-izobraževalnega) PROCESA

Organizacija dela v času razbremenitvenih ukrepov epidemije COVID-19 zajema vse deležnike VIZ procesa: otroke, vzgojiteljice, vzgojiteljice-pomočnice vzgojiteljic, druge strokovne delavce, druge zaposlene v vrtcu, starše, tretje osebe, ki so v stiku z vrtcem (dobavitelji, …). 

4 IZVAJANJE VIZ (vzgojno-izobraževalnega) DELA 

Vzgojno izobraževalno delo bo potekalo v prostorih vrtca Mežica. Otroci oddelka na šoli bodo imeli svoj prostor v prostorih stavbe vrtca. V skladu s priporočili bomo oblikovali manjše homogene oddelke v katerih bodo stalne strokovne delavke. Otroci se med seboj ne bodo združevali, prav tako med oddelki ne bodo prehajale strokovne delavke. Poslovni čas vrtca ostaja enak, kot je bil pred epidemijo, in sicer 5.30-16.00. V vsakem oddelku je prilagojen glede na potrebe staršev otrok, ki so vključeni v oddelek. Starši so potrebe posredovali pomočnici ravnatelja v obdobju od 9. 5. 2020 do 12. 5. 2020. V primeru, da se potrebe staršev spremenijo, morajo o tem nujno obvestiti strokovno delavko v oddelku ali pomočnico ravnatelja. 
4.1 Oddajanje in sprejemanje otrok
Otroka v vrtec in iz vrtca lahko spremlja oseba, ki ste jo starši na začetku šolskega leta navedli na za to pripravljenem obrazcu.

Na vhodnih vratih dvorišča vrtca je nameščeno razkužilo. Preden spremljevalec, ki pripelje otroka v vrtec, odpre vrata, si mora nujno razkužiti roke. Vrata nato odpre in tudi zapre. Otroka odpelje na trakt, kjer se nahaja njegova igralnica v času COVID-19 razmer, o čemer bodo starši obveščeni pred pričetkom odprtja vrtca. Pred vstopom v stavbo vrtca SI NUJNO NADENE SVOJO MASKO. VSTOP BREZ MASKE NI DOVOLJEN. V primeru, da bo v oddelku dodatna strokovna delavka, bodo starejši otroci, ob pomoči strokovne delavke, sami slekli zgornje oblačilo ter sezuli čevlje in obuli copate, mlajšim pa bodo to storile strokovne delavke. V primeru, da dodatne strokovne delavke ne bo, boste za to, v najkrajšem možnem času, poskrbeli spremljevalci otrok. Čas zadrževanja staršev oziroma spremljevalcev v garderobi želimo čimbolj omejiti.

Nujno je umivanje rok vseh otrok, z milom in tekočo vodo, pred vstopom v igralnico. Ob tem pazite, da vzdržujete potrebno razdaljo 1,5 m-2 m do strokovnih delavcev in drugih staršev.

Vstopanje staršev in ostalih oseb, ki spremljajo otroka, v igralnico NI DOVOLJENO.

V garderobi so lahko največ trije spremljevalci (starš, stari starš, …) in njihovi otroci. Če je staršev več, počakate pred vrati, da garderobo vrtca zapusti ena oseba. Zaradi števila oseb v garderobi naj v stavbo vrtca otroka spremlja samo en starš ali spremljevalec, ki ga pripelje oziroma odpelje iz vrtca. Vsi drugi spremljevalci počakajte pred vhodnimi vrati vrtca. 
Ko zapuščate vrtec, si ponovno razkužite roke preden odprete vhodna vrata na dvorišče vrtca, ki jih morate nujno tudi zapreti.

Od 8.30 do 11.30 bodo vrata v vrtec zaklenjena. V primeru, da bi nam želeli karkoli sporočiti smo dosegljivi na telefonske številke vrtca, lahko pa pozvonite pri stranskih vratih, kjer je vhod za osebje in oddelek vrtca pri kuhinji.

4.2 Izvajanje VIZ v oddelkih
Otroka bo v oddelku sprejela ena od strokovnih delavk, ki bo z njim v oddelku. V tandemu je vsaj ena strokovna delavka, ki je bila sistematizirana v oddelek že v začetku šolskega leta. Oddelki imajo različen poslovni čas, glede na prijave staršev. V primeru, da se potrebe staršev spremenijo, morajo o tem obvezno obvestiti strokovno delavko oddelka ali pomočnico ravnatelja. Delo v oddelkih bo potekalo umirjeno, da se bodo otroci počutili varno. Strokovni delavci si bodo veliko časa vzeli za opazovanje, poslušanje ter pogovore z otroki. Otrokom bodo na voljo za čustveno bližino in jim bodo dali možnost ter priložnost, da izrazijo svoja čustva. V teh trenutkih bomo izvajali veliko preventivnih aktivnosti za zagotavljanje zdravja otrok v skladu s priporočili NIJZ. 

Proces dela bo organiziran tako, da bomo veliko časa preživeli na svežem zraku: v naravi, gozdu ali na dvorišču vrtca. Ob tem bomo pozorni, da se skupine ne bodo srečevale ali družile. V garderobi je lahko istočasno samo ena skupina otrok, zato je potrebno dogovarjanje med strokovnimi delavkami o organizaciji priprave na bivanje na prostem.

Znotraj skupin bodo otroci in zaposleni komunicirali kot običajno (kot doma), vendar bodo poskušali v največji možni meri, kolikor je sprejemljivo zaradi potreb po čustveni bližini, upoštevati socialno distanco. Jutranje kroge, rajalne igre, socialne igre, kjer je potrebno dotikanje nadomestimo z alternativnimi vsebinami, pri katerih je manj dotikanja.
Strokovne delavke vodijo evidenco prisotnosti v igralnici. 
Prenašanje igrač v vrtec NI DOVOLJENO. Izjema so »NINICE« in dude, ki jih starši prinesejo v vrtec in v času trajanja epidemije ne odnašajo domov. Za razkuževanje in pranje »ninic« poskrbijo strokovne delavke. Plišastih igrač, razen če so »ninice«, ki pripadajo posameznemu otroku, NE UPORABLJAMO.

Igrače med skupinami se ne delijo. Uporabljajo se samo igrače, ki so pralne oziroma se lahko razkužujejo. Igrače se perejo in razkužujejo vsaj enkrat dnevno, priporočljivo pa je dvakrat dnevno. Razkuževalnik igrač se uporablja po razporedu, ki je dosegljiv v pralnici.

Uporaba peskovnika se odsvetuje.

Dejavnosti se organizirajo v igralnicah ali na prostem, uporaba hodnikov ter telovadnice se odsvetuje.

Dejavnosti, ki se v času razmer ne bodo izvajali oziroma se bodo izvajale v omejeni obliki:

· umivanje zob;
· pogovorne ure v fizični obliki;
· vse oblike srečanj;
· obogatitvene dejavnosti;
· tabori;
· lutkovni abonma;
· izleti;
· sodelovanje z zunanjimi institucijami ter različne oblike izobraževanj v vrtcu;
· obisk knjižnice.

V času razmer uporabljamo vrtčevsko knjižnico, pri čemer smo pozorni, da knjige odležijo 3 dni preden si jih strokovne delavke različnih igralnic zamenjajo. 

Starši za komunikacijo s strokovnimi delavci uporabljajo alternativne oblike pogovornih ur: telefonski pogovor ali e-pošto. 

4.3 Prehranjevanje v vrtcu

V našem vrtcu se že nekaj let trudimo, da bi se otroci prehranjevali samopostrežno, vendar bomo po priporočilih NIJZ v času epidemije izvajali »delilni način« prehranjevanja. Pred pričetkom si bodo otroci in strokovni delavci temeljito umili roke. Strokovna delavka bo razkužila mizo. Za vsako mizo bodo sedeli otroci v ustrezni razdalji. Strokovna delavka si bo razkužila roke, odšla po voziček pred igralnico, razkužila ročaj vozička ter voziček pripeljala v igralnico in hrano razdelila otrokom. Proces organiziramo tako, da otroci sami po hrani ne posegajo. Posebno pozorni moramo biti pri delitvi sadja, zelenjave, … Poskrbeti moramo, da si otroci hrane med seboj ne delijo. Večji otroci po končanem hranjenju pospravijo pribor in si temeljito umijejo roke, mlajšim pomagajo strokovne delavke. Pri serviranju ne uporabljamo bombažnih prtov, odlagalno mizico pred in po uporabi vedno razkužimo.

Po končanem hranjenju strokovne delavke razkužijo mize in uredijo igralnico ter odpeljejo voziček z nečisto posodo na hodnik pred kuhinjo. Na voziček naložijo vso preostalo hrano. V igralnicah ne puščamo nobene hrane.

Lončki za pitje čaja so na za to pripravljenih odlagalnih pladnjih. Čaj naliva strokovna delavka. Če otrok čaja v celoti ne popije, ga zavržemo. Na odlagalnih pladnjih so tudi vrčki za vodo, ki se naliva vedno sveža.

Strokovne delavke dnevno menjavajo krpe za brisanje miz, pri čemer same dnevno prinašajo in odnašajo krpe iz pralnice.

Vsa čistila in razkužila so izven dosega otrok.

4.4 Zračenje, uporaba toaletnih prostorov in razkuževanje igralnic
Zračenje igralnic bomo izvajali vsako uro in sicer tako, da ne bo prepiha. V igralnici bomo večkrat dnevno razkuževali površine in kljuke.

V sanitarijah pa bo potekalo urno razkuževanje, za kar bodo zadolžene strokovne delavke, ki se bodo vpisovale v za-to pripravljene tabele. Nujna je uporaba rokavic za enkratno uporabo, za strokovne delavke, če izvajajo razkuževanje sanitarijev ali pomoč otrokom pri opravljanju toaletnega treninga. Zaželeno je, da strokovna delavka, če je možno, otroka spremlja na WC in po uporabi razkuži sanitarije ter spodbuja otroka k natančnemu umivanju rok. Otroci razkužil ne uporabljajo. Strokovne delavke poskrbijo, da se otroci različnih skupin v toaletnih prostorih ne mešajo.
V dopoldanskem času, če zmanjka higienskega materiala, strokovne delavke poskrbijo, da je otrokom na razpolago dovolj mila, brisač ter da so koši za brisače izpraznjeni. 
4.5 Previjanje

Poteka kot običajno v treh fazah postopka menjave plenic: priprava, menjava, čiščenje. Menjava plenic poteka z rokavicami za enkratno uporabo. Pomembno je, da si oseba, ki menja plenico, roke umije oziroma razkuži trikrat: preden začne, po menjavi plenice, po čiščenju in dezinfekciji previjalne mize. Previjalno mizo je potrebno razkužiti po vsakem previjanju. Prav tako se po vsaki uporabi razkužujejo »nočne posode«. Vse plenice odvržemo v ustrezen koš. 

Umazana oblačila odložimo v plastično vrečko in jih odnesemo v garderobo, na omarico otroka. 

4.6 Počitek v vrtcu 
Prehodi med dejavnostmi in hranjenje ter počitkom potekajo umirjeno, brez nepotrebnega hitenja. Ležalniki so razporejeni v največji možni razdalji. Strokovne delavke so pozorne na higieno ter prehodi od otroka do otroka med uspavanjem. 
Otroci imajo, kot je že rutina našega vrtca, označene ležalnike, na katerih počivajo tudi zjutraj ob prihodu, če počitek potrebujejo.

V primeru, da otrok ob prihodu staršev po njega še ni prebujen, prosimo starše, da počakajo na dvorišču in ne v garderobi vrtca.

Posteljnina se menja vsaj enkrat tedensko. Ob menjavi posteljnine se vedno razkužijo tudi ležalniki.
5 PRIPOROČILA ZA STROKOVNE DELAVCE

Zaradi razvojnih zakonitosti in specifike dela z otrokom ni možno izvajati vseh ukrepov, vendar jih bomo v vrtcu Mežica izvajali v največji možni meri in s prilagoditvami za preprečitev okužbe.
Priporočila za strokovne delavce:

· Vzdrževanje potrebne varnostne razdalje (1,5-2 m) do kolegov in otrok iz drugih vzgojnih skupin.

· Izvajanje vseh potrebnih higienskih ukrepov: umivanje rok, razkuževanje.

· Omejevanje fizičnih sestankov in odmorov v večjih skupinah, zato se strokovni delavki v tandemu individualno dogovorita o času za odmor, ki ni v naprej določen in enoten.

· Izogibanje pozdravov z dotikanjem.

· Zaželeno je, da strokovne delavke ne nosijo nakita na rokah.

· Če je možno, ne uporabljajo javnega prevoza za prihod in odhod iz dela.
· Zaposleni morajo spremljati svoje zdravstveno stanje in postopajo v skladu z nasveti in navodili NIJZ.

5.1 Osebna varovalna oprema

Strokovni delavci uporabljajo masko ob soočenju s starši, če je razdalja med njimi krajša od priporočene ter ob soočenju s sodelavci. Posebno pozornost posvetijo socialni distanci. Vsa ostala varovalna oprema se uporablja v skladu s priporočili in je opisana v dokumentu pod posameznimi točkami.
6 DELO V KUHINJI IN PREHRANA
VSTOP V KUHINJO JE DOVOLJEN LE OSEBJU KUHINJE TER VODSTVU  VRTCA IN ŠOLE OB UPOŠTEVANJU VSEH VAROVALNIH UKREPOV.

Delo v kuhinji poteka v skladu s sistemom HACCP ter z upoštevanjem potrebnih ukrepov za zajezitev epidemije COVID-19. Jedilniki so lahko enostavnejši, vendar skladni s smernicami zdravega prehranjevanja. Oblikuje jih Jure Ploder iz NIJZ v dogovoru z vodjo Zdravstveno-higienskega režima ter kuharicami. 

Za osebje v kuhinji je obvezna nošnja maske ter redno umivanje in razkuževanje rok in delovnih površin. Delovna oblačila osebja se menjajo enkrat dnevno. 
Obroki naj bodo dostavljeni na vozičkih, pred vrata igralnice in sicer tako, da je čim manj stika z osebami izven skupine. Vsa hrana, ki je na vozičkih, je zaščitena s pokrovi ali varovalno folijo. Hranjenje v skupinah je opredeljeno v poglavju 4.3. Strokovne delavke se lahko prehranjujejo v vrtcu po že ustaljenem protokolu. Po končanem hranjenju umazano posodo na vozičku pred kuhinjo dostavi strokovna delavka.

Dvakrat dnevno, pred vsakim obrokom, je nujno razkuževanje vozičkov. Po končani pripravi hrane je nujno razkuževanje delovnih površin, orodja in pribora.

6.1 Zunanji odjemalci

Z dnem 18. 5. 2020 se odpira vrtec Mežica in s tem dnem lahko zunanji odjemalci ponovno prevzemajo kosilo, vendar pod pogoji, ki so oblikovana po navodilih Nacionalnega inštituta za javno zdravje.

Menažko (posodo za hrano) dostavijo isti dan do 10.00 ure k vhodnim vratom vrtca, v katerega so v preteklosti vstopali (vhod zadaj pri kuhinji), na za to pripravljeno mizo. Kuharice bodo posodo prevzele, oprale, razkužile, označile in vam jo napolnile s kosilom, ki ga bodo zunanji odjemalci pri istem vhodu prejeli od 12.00 do 12.15. ure. VSTOP V VRTEC NI DOVOLJEN, UPOŠTEVATI JE POTREBNO VARNOSTNO RAZDALJO IN UPORABO ZAŠČITNE MASKE MED PREVZEMOM KOSILA.
V primeru, da imajo zunanji odjemalci možnost dveh menažk, lahko le-to izmenjajo ob prevzemu kosila.
Odgovorna oseba za prevzem kosil je kuharica Urška Klavž, ki je dosegljiva na tel. številki  02 62 11 842 (kuhinja vrtca).

6.2 Dobavitelji

V vrtec je dovoljen vstop dobaviteljem z zaščitno masko. Vstop v kuhinjo jim ni dovoljen. Živila odlagajo na za to pripravljeni mizi, ki je pred kuhinjo oziroma na prostor, ki ga skupaj določijo z osebjem kuhinje.
7  ČIŠČENJE IN RAZKUŽEVANJE PROSTOROV VRTCA

Za čiščenje in razkuževanje sta odgovorni čistilki vrtca. Čistilka v dopoldanskem času trikrat dnevno razkuži kljuko na vratih, ki vodijo na dvorišče vrtca ter kljuke na vhodnih vratih vrtca. Po 8.30 uri, ko se vrata vrtca zaklenejo, z ustreznim čistilom »bakterio« umije tla na hodnikih traktov ter trakte prezrači.

Po zajtrku pospravi umazano posodo iz vozičkov na odlagalno površino in razkuži vozičke ter počisti prostor pred kuhinjo.
Čistilka v popoldanski izmeni od 13.00 dalje skrbi za čiščenje in razkuževanje prostorov. Nošnja maske je obvezna.

V igralnico vstopi šele, ko jo zapusti strokovna delavka in v njej ni otrok. 
7.1 Dnevno in tedensko čiščenje

Čistilka vsak dan počisti in razkuži mize in stole v igralnicah. Odmakne in počisti ter razkuži vse blazine, okenske police, vhodna vrata v celoti. V igralnicah kjer so tudi previjalnice razkuži vse površine in tla ter koše. Strokovne delavke poskrbijo, da ima dostop do vseh površin.

Tla igralnice pomije s čistilom »bakterio« in ob tem redno menjava krpe za pomivanje tal.
Enkrat tedensko umakne pohištvo ter izvede razkuževanje teh površin. Na hodnikih dnevno po vseh površinah izvede čiščenje in razkuževanje. Posebno pozornost nameni čiščenju in dezinfekciji toaletnih prostorov ter polnjenje higienskega materiala: mila, brisače, razkužila, čistila.
Dnevno preveri količino čistila in razkužila v igralnicah in ga po potrebi dopolni.

Umivanje oken v dosegu otrok izvaja pogosteje – po potrebi.
Čistilka vodi evidenco čiščenja za posamezno igralnico in sanitarije ter hodnike.

Za razkuževanje sten in delovnih površin ter polic poskrbijo strokovne delavke. Strokovne delavke vodijo evidenco razkuževanja ter čiščenja z posamezno igralnico.

7.2 Drugi ukrepi
Vrtec bo v dveh dneh pred ponovnim pričetkom dela poskrbel za intenzivno izpiranje vodovodnega omrežja tako, da se poveča pretok pitne vode v vodovodnem omrežju na vseh pipah v stavbi za najmanj 15 minut. Poleg tega bo hišnik v vrtcu izvajal redna preventivna izpiranja vodovodnega omrežja tudi nadalje, vsak konec tedna.

Hišnik vsake 14 dni sname in očisti mrežice in druge nastavke vseh pip in jih očisti vodnega kamna in drugih oblog.
8 UKREPI V PRIMERU OBOLENJA S COVID-19

V kolikor zboli otrok, ga vzgojiteljica pospremi v pisarno pomočnice ravnatelja, kjer v njeni prisotnosti počaka na starša, ki ga prevzame po predhodnem klicu, ki ga opravi pomočnica ravnatelja. Če je možno, tak otrok in vsi prisotni nosijo zaščitno masko.

Starši so dolžni obvestiti pomočnico ravnatelja vrtca v roku 24 ur (telefonsko, elektronska pošta), v kolikor se izkaže, da je otrok ali kdorkoli v družini okužen s Covid-19. Vrtec o tem v najkrajšem možnem času obvesti NIJZ. Le ta sproži epidemiološko preiskavo, s katero se poišče izvor kužnosti ter poišče in obvesti vse možne kontakte okuženega otroka. NIJZ posreduje seznam kontaktov pristojni službi Ministrstva za zdravje, ki izda odločbe o karanteni.

Pričetek kužnosti je 2 dni pred pojavom bolezni. NIJZ svetuje kontaktom, da v inkubacijski dobi spremljajo svoje zdravstveno stanje.

V kolikor zboli delavec vrtca, se umakne z delovnega mesta in pokliče izbranega zdravnika. V primeru, da je okužen s Covid-19, o tem v roku 24 ur obvesti vodstvo vrtca in šole (telefonsko, elektronska pošta, lopolis), ki je dolžno v najkrajšem možnem času obvestiti NIJZ, ki prične z enakim postopkom kot opisano zgoraj.

V primeru pojava okužbe, vrtec zagotovi temeljito zračenje, čiščenje in razkuževanje celotne stavbe.

Osnovne informacije o COVID-19 Okužba z virusom SARS-CoV-2 lahko povzroči koronavirusno bolezen 2019 oz. COVID-19. Inkubacijska doba (čas med okužbo in pojavom bolezni) je lahko do 14 dni, povprečno približno 6 dni. Bolezen se najpogosteje kaže z znaki/simptomi okužbe dihal, to je s slabim počutjem, utrujenostjo, nahodom, vročino, kašljem in pri težjih oblikah z občutkom pomanjkanja zraka. Pri približno 80% okuženih bolezen poteka v lažji obliki. Pri otrocih je potek bolezni praviloma lažji, tveganje za težek potek in zaplete pa se poveča pri starejših (zlasti starejših od 60 let) in osebah s pridruženimi boleznimi, kot so srčno-žilne bolezni, bolezni pljuč, jeter, ledvic, sladkorna bolezen, imunske pomanjkljivosti ipd.  Za težji potek bolezni je značilna pljučnica. Za potrditev ali izključitev okužbe s SARS-CoV-2 je potrebno mikrobiološko testiranje. Okužba s SARS-CoV-2 se med ljudmi prenaša kapljično, z izločki dihal. Za prenos je potreben tesnejši stik z bolnikom (razdalja do bolnika manj kot 1,5 m). Okužba je možna tudi ob stiku s površinami, onesnaženimi z izločki dihal. Za preprečevanje okužbe je tako najpomembnejša dosledna higiena rok in kašlja. Podrobna navodila za preprečevanje okužbe in več informacij na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje: https://www.nijz.si/sl/koronavirus-2019-ncov.

Vir: NIJZ
9 SPREJETJE, SEZNANITEV, UPORABA, VELJAVNOST

Ta pravila je sprejel ravnatelj OŠ Mežica ter vrtca Mežica. Pravila pričnejo veljati 18. 5. 2020. Veljajo in uporabljajo se do preklica upoštevnega pravnega akta ali več teh, ki urejajo to materijo, ali do sprejema novega pravnega akta, ki razveljavlja tiste pravne akte, ki so podlaga za sprejem dokumentov in aktov, na katerih temeljijo ta Pravila. Posamezne spremembe veljajo z dnem, ko so objavljene na spletni strani vrtca ter oglasnih deskah vrtca, bodisi v sklopu popravljenih Pravil bodisi posamično.

V času uporabe teh pravil se zaradi prilagoditev okoliščinam, nastalim zaradi višje sile, lahko začasno smiselno spremenijo Pravila hišnega reda, katerih sprejem in sprememba je v pristojnosti ravnatelja šole.
S pravili se seznanijo vsi zaposleni pred nastopom dela.

Pomočnica ravnatelja vrtca pri OŠ:                ŽIG                                             Ravnatelj:
Romana Šepul, mag.                                                                                           dr. Janko Plešnik
IZVLEČEK PRAVIL RAVNANJA V VRTCU MEŽICA V ČASU RAZBREMENITVENIH UKREPOV EPIDEMIJE COVID–19

KUHINJA

VSTOP V KUHINJO JE DOVOLJEN LE OSEBJU KUHINJE TER VODSTVU VRTCA IN ŠOLE OB UPOŠTEVANJU VSEH VAROVALNIH UKREPOV.

Delo v kuhinji poteka v skladu s sistemom HACCP ter z upoštevanjem potrebnih ukrepov za zajezitev epidemije COVID-19. Jedilniki so lahko enostavnejši, vendar skladni s smernicami zdravega prehranjevanja. Oblikuje jih Jure Ploder iz NIJZ v dogovoru z vodjo Zdravstveno-higienskega režima ter kuharicami. 

Za osebje v kuhinji je obvezna nošnja maske ter redno umivanje in razkuževanje rok in delovnih površin. Delovna oblačila osebja se menjajo enkrat dnevno. 

Obroki naj bodo dostavljeni na vozičkih, pred vrata igralnice, in sicer tako, da je čim manj stika z osebami izven skupine. Vsa hrana, ki je na vozičkih, je zaščitena s pokrovi ali varovalno folijo. Po končanem hranjenju umazano posodo na vozičku pred kuhinjo dostavi strokovna delavka.

Dvakrat dnevno, pred vsakim obrokom, je nujno razkuževanje vozičkov. Po končani pripravi hrane je nujno razkuževanje delovni površin, orodja in pribora.

NAVODILA ZA ZUNANJE ODJEMALCE:

Menažko (posodo za hrano) dostavijo isti dan do 10.00 ure k vhodnim vratom vrtca, v katerega so v preteklosti vstopali (vhod zadaj pri kuhinji), na za to pripravljeno mizo. Kuharice bodo posodo prevzele, oprale, razkužile, označile in vam jo napolnile s kosilom, ki ga bodo zunanji odjemalci pri istem vhodu prejeli od 12.00 do 12.15. ure. VSTOP V VRTEC NI DOVOLJEN, UPOŠTEVATI JE POTREBNO VARNOSTNO RAZDALJO IN UPORABO ZAŠČITNE MASKE MED PREVZEMOM KOSILA.
V primeru, da imajo zunanji odjemalci možnost dveh menažk, lahko le-to izmenjajo ob prevzemu kosila. Odgovorna oseba za prevzem kosil je kuharica Urška Klavž, ki je dosegljiva na tel. številki  02 62 11 842 (kuhinja vrtca).

V vrtec je dovoljen vstop dobaviteljem z zaščitno masko. Vstop v kuhinjo jim ni dovoljen. Živila odlagajo na za to pripravljeni mizi, ki je pred kuhinjo oziroma na prostor, ki ga skupaj določijo z osebjem kuhinje.

Pomočnica ravnatelja vrtca pri OŠ:                                                           Ravnatelj: 

Romana Šepul, mag.                                                                                 dr. Janko Plešnik

IZVLEČEK PRAVIL RAVNANJA V VRTCU MEŽICA V ČASU RAZBREMENITVENIH UKREPOV EPIDEMIJE COVID-19

ČISTILKA

Za čiščenje in razkuževanje sta odgovorni čistilki vrtca. Čistilka v dopoldanskem času trikrat dnevno razkuži kljuko na vratih, ki vodijo na dvorišče vrtca ter kljuke na vhodnih vratih vrtca. Po 8.30 uri, ko se vrata vrtca zaklenejo, z ustreznim čistilom »bakterio« umije tla na hodnikih traktov ter trakte prezrači.

Čistilka v popoldanski izmeni od 13.00 dalje skrbi za čiščenje in razkuževanje prostorov. 

Nošnja maske za čistilke je obvezna.

Čistilka v igralnico vstopi šele, ko jo zapusti strokovna delavka in v njej ni otrok. 

Čistilka vsak dan počisti in razkuži mize in stole v igralnicah. Odmakne in počisti ter razkuži vse blazine, okenske police, vhodna vrata v celoti. V igralnicah, kjer so tudi previjalnice, razkuži vse površine in tla ter koše. Strokovne delavke poskrbijo, da ima dostop do vseh površin.

Tla igralnice pomije s čistilom »bakterio« in ob tem redno menjava krpe za pomivanje tal.

Enkrat tedensko umakne pohištvo ter izvede razkuževanje teh površin. 

Umivanje oken v dosegu otrok izvaja pogosteje – po potrebi.
Na hodnikih dnevno po vseh površinah izvede čiščenje in razkuževanje. Posebno pozornost nameni čiščenju in dezinfekciji toaletnih prostorov ter polnjenje higienskega materiala: mila, brisače, razkužila, čistila.

Dnevno preveri količino čistila in razkužila v igralnicah in ga po potrebi dopolni.

Čistilka vodi evidenco čiščenja za posamezno igralnico in sanitarije ter hodnike.

Pomočnica ravnatelja vrtca pri OŠ:                                                           Ravnatelj: 
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IZVLEČEK PRAVIL RAVNANJA V VRTCU MEŽICA V ČASU RAZBREMENITVENIH UKREPOV EPIDEMIJE COVID-19

STARŠI
1. BREZ PODPISANE IZJAVE OTROKA V VRTEC NE BOMO SPREJELI.

2. POSLOVNI ČAS VRTCA OSTAJA NESPREMENJEN OD 5.30 DO 16.00, VENDAR JE GLEDE NA IZRAŽENE POTREBE STARŠEV RAZLIČEN PO POSAMEZNIH IGRALNICAH.
3. OTROKA PRIPELJETE IN ODPELJETE IZ ISTE IGRALNICE, OB URI, KI STE JO NAVEDLI PRI PRIJAVI. V PRIMERU SPREMEMBE POTREB PO VARSTVU STE DOLŽNI LE TO SPOROČITI STROKOVNI DELAVKI V ODDELKU ALI POMOČNICI RAVNATELJA.

4. PREDEN ODPRETE KOVINSKA VRATA NA DVORIŠČE VRTCA, SI ROKE RAZKUŽITE, NATO VRATA ODPRETE IN NUJNO ZAPRETE. POSTOPEK PONOVITE PRI ODHODU IZ VRTCA.
5. UPORABA LASTNE MASKE V PROSTORIH VRTCA JE ZA STARŠE OBVEZNA.

6. V GARDEROBI SO LAHKO LE TRIJE SPREMLJEVALCI (starš, stari starš, …) in njihovi otroci. ČE JE V GARDEROBI VEČ OSEB, POČAKAJTE NA DVORIŠČU VRTCA.
7. V VRTEC NAJ OTROKA SPREMLJA LE ENA ODRASLA OSEBA.

8. OTROKA ČIMPREJ ODDATE STROKOVNI DELAVKI. PRED VSTOPOM V IGRALNICO SI MORA OTROK NUJNO UMITI ROKE Z MILOM IN TEKOČO VODO.
9. V IGRALNICO NI DOVOLJEN VSTOP STARŠEV ALI SPREMLJEVALCEV.

10. V VRTEC PRINAŠANJE IGRAČ NI DOVOLJENO – IZJEMA SO DUDE IN »NINICE«, KI OSTAJAJO V VRTCU.
11. V VRTEC PRINAŠANJE HRANE IN PIJAČE NI DOVOLJENO.

12. VZDRŽUJTE SOCIALNO DISTANCO (1,5-2 m) MED SEBOJ TER MED ZAPOSLENIMI V VRTCU.

13. POGOVORNIH UR V ČASU EPIDEMIJE NE BOMO IZVAJALI. ZA KOMUNIKACIJO IN POGOVORE O OTROKU UPORABLJAJTE TELEFON ALI E-POŠTO.

14. V LETOŠNJEM ŠOLSKEM LETU NE BOMO IZVAJALI: različnih oblik srečanj, druženj, interesnih dejavnosti, taborov, predstav ali zaključkov, kjer je prisotnih več ljudi.

15. VRATA VRTCA BODO OD 8. 30 DO 11. 30 ZAKLENJENA!

16. ZA VSE KONTAKTE SMO DOSEGLJIVI NA vrtec@os-mezica.si ALI 

tel: 051-317-331.
17. PRIČAKUJEMO VARNO, SPOŠTLJIVO IN ODGOVORNO VEDENJE!
                                                                                 DELAVCI VRTCA MEŽICA

 SPLETNA STRAN: http://os-mezica.mojasola.si


